

烟酒店“代售”火车票 想买票先买酒

再次提醒,转让车票加收超5元就违法

□晚报记者 鲁燕

“你买我5瓶125块钱的酒,我给你买火车票。”昨天,借助烟酒店倒票的男子被抓。

“买火车票得买5瓶酒”

昨天下午3时许,优胜南路一家烟酒店老板李某刚从顾客手中接过5张郑州至广州东K259次硬座票的票款970元和5瓶酒125块钱时,铁警蓝盾小分队便出现了。

据买票的张先生介绍,他是从网上看到李某发布的转让信息的,“其实,我们之前都商量好了,没有其他的附加条件”。但当天拿火车票时,“他强行让我买他店里5瓶白酒,125元。”烟酒店老板称,这5张火车票是他亲戚朋友临时改变行程托他转让的。

老板的解释在事实面前显得很苍白,因为

铁警在他住处还缴获15张郑州至广州东K259次车票,票面价值2910元。

目前,烟酒店老板正在接受进一步调查。

网络倒票盛行

近年来,受火车票退票费较高等因素的影响,许多旅客群众为减少损失,尽快转让出手,借助互联网,在一些专门的火车票交易网站、较有影响的论坛发布转让信息。

但是,一些“黄牛”也利用这个机会隐蔽倒票。

除了像烟酒店老板那样变相代售火车票外,今年还出现了倒卖“订票密码”的新动向,共发现3起,每个密码中的车票加价30元到50元不等。

2月9日16时许,“蓝盾”小分队又在人民公园南门代售点当场抓获正在向旅客利用

密码高价倒卖车票的票贩姚某,当场收缴三门峡至吐鲁番T197次硬座车票4张,票面价值1124元。

针对这种情况,郑州铁路警方除了对互联网实行24小时监控巡查、删除外,还与地方公安、文化等部门配合规范网站信息管理,督促各大网站在醒目位置显示严禁票贩子倒票和防止诈骗的警示标语,提示旅客如何识别涉嫌倒票和诈骗信息。

行动开始以来,警方共搜集火车票转让交易信息2万余条,查证核销倒票可疑信息1600余条,下发各类打击线索100余条,为打击小分队提供信息的准确率在90%以上。

在此,铁路警方郑重提醒:任何超过5元的退票行为都属于倒票违法行为,如果旅客需要退票的,请到正规的退票窗口进行退票。

线索提供 李艳红

昨日迎来春运客流最高峰 动车组车票预订预售时间延长

□晚报记者 王菁 李雪 通讯员 赵超 毕丽

2月18日正月十六,在郑州火车站所有进站口打开的情况下,排队进站的乘客都快排到对面汽车中心站门前了。三六九往外走,随着春节和元宵节双节画上句号,铁路客流昨日已突破11万人次,是今年春运最高数字。

乌鲁木齐、广州、东莞这三个方向车票最紧张,三天之内都无座位票。

记者从郑州铁路局获悉,自2月20日起,动车组(含高铁)列车电话订票预订时间由原先的3~11天调整为3~21天,每天9:00开始预订第21天车票,窗口售票时间由原先的1~10天调整为1~20天,每天8:00开始预售第20天车票,其他列车不变。

未来1周时间内,郑州出港城市机票除北京、上海、乌鲁木齐较为紧张之外,其余城市机票都已松口放出四至七折优惠。

介绍他人买毒品 一审获刑十五年

□晚报记者 刘涛

三名男子为购买到质量高的毒品,从西安千里迢迢赶到我省,买到货后迫不及待地在宾馆“过瘾”,让查房民警逮个正着。值得一提的是,其中一名男子只是介绍他人购买毒品,被法院一审判有期徒刑十五年。

今年46岁的吴现坤,西安人,经常苦于没钱吸食毒品。

去年5月,远在漯河的亲戚贾斌(另案处理)给他带来一则好消息:西安的毒品货不好,价钱还高,你介绍人来河南买货,我给你奖励。

吴现坤赶紧找到两名有钱的毒友汪雪明和李卫国,“咱这边的货掺有其他东西,去我老家那边买吧,纯度高,价格便宜。”两人同意。

于是,5月27日,三人乘坐K242次列车,从西安赶到漯河,见到贾斌,商定好每克海洛因人民币520元。

汪雪明以7万元购买毒品136.28克,李卫国以9000元人民币购买毒品17.24克,贾斌拿出10.88克毒品以奖励吴现坤,希望以后多多联系。

隔日14时许,三人携带毒品,从漯河乘长途汽车到郑州,意欲乘火车回西安。

按捺不住毒瘾,他们在火车站旁边的蓝宇宾馆开了房间,刚吸了两口,就被接到线索的民警抓了个现行,七包毒品被当场收缴。

因涉嫌毒品数量较大,公安机关遂以涉嫌非法持有毒品罪将吴现坤等人向二七区检察院移送审查起诉。

二七区检察院对汪雪明、李卫国以涉嫌非法持有毒品罪,对吴现坤以涉嫌贩卖毒品罪,依法向法院提起公诉。

“没想到介绍别人买毒品也会构成犯罪”,吴现坤被判十五年,并处罚金5000元;汪雪明以非法持有毒品罪被判十年,李卫国被判十个月。线索提供 张浩 冯利云

小脸圆圆的粉嘟嘟的女婴 谁看到都说可爱

小脸圆圆的粉嘟嘟的,谁看到都说可爱,昨日早上,这么一个女婴独自安静地睡在人民公园的一片草坪上。

曾女士在人民公园晨练,路过西门内亭子旁边的草地上时,发现了这个婴儿。

一名戴帽子的男子说,他早上7点50分路过这边时就发现了。“我还想着谁在那儿睡呢。”一名穿着红色衣服的女子也走过去,掀开看了看,又轻轻走回来。“正在睡呢,看着也没啥病。”

不一会儿,孩子醒了,也不哭,只是踢动着小毯子,发出哼哼的声音。周围的人围得多了,小家伙似乎在抗议,这才哇哇喊了几声。

随后,曾女士报了警。

随后,解放路派出所民警赶到了现场。大家从编织袋里发现,里面放着几件孩子的衣服,还有一些尿不湿。

120的医护人员赶到检查后表示,孩子是个女婴,呼吸、心跳都比较正常,身体也未发现有残疾。

昨日下午,女婴已经被送到民政部门。

晚报记者 张璇 文/图 线索提供 范先生



正玩男友的手机 一条暧昧短信来了

□晚报记者 吴泳

一条莫名其妙的暧昧短信,害得王先生随即损失200元钱,驾照也被扣了6分。

2月17日洛阳王先生开车带着女友来郑州玩,当晚返回洛阳。一路上,女友捏着王先生刚换的新手机把玩。

19点55分许,王先生的手机突然蹦出一条新短信:“蓦然回首,那人却在,灯火阑珊处。今

晚月亮又圆了,我却在独守一份寂寞。想你的时候,把你的名字写在手心……”来信号码显示不出姓名,也没有落款。女友白女士顿时大怒。仔细看完短信,王先生几乎骂了起来:“谁这么无聊啊!这号我根本不认识啊!”

王先生百口莫辩,气呼呼拨打过去澄清。一连打了3回,对方偏偏不接。他这边赌咒发誓,和白女士解释半天,反倒越描越黑。

王见女友一直低着头生闷气,无计可施,突

然想起后备厢里还有不少烟花,原准备带回洛阳和女友一块放的。他赶忙取出3桶烟花,在连霍高速公路618公里处应急车道上摆放,缓解一下气氛。没想到刚燃放一个,交警就赶到了。

警方随即对王依法处以罚款200元,记6分的处罚。王先生说,自己平日做销售,接触面广,常到处发名片。“八成是哪个哥们儿在拿我开涮。”

线索提供 田庆博

招聘

2011年郑州晚报发行量飙升,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报,郑州晚报各类广告自2011年2月1日起全面提价。咨询电话:63399000 63396000

河南端木风投资担保有限公司

河南端木风投资担保有限公司因业务发展需要,特聘以下相关专业人士:

- 1、全日制本科以上学历,男女不限,年龄23—45岁。
- 2、具有会计、法律、金融、经济、管理、营销等相关专业人士者优先。
- 3、人品好、形象好、有上进心、吃苦耐劳、有较强团队协作精神。
- 4、工资待遇面议。

公司地址:文化路丰产路交叉口向东300米路南端木风投资大厦
公司邮箱:duanmufeng789@163.com 联系人:张女士 60307619

郑州通通有广告有限公司

风雨同行 感恩8年

通通有企业2003年~2011年

- 1.专业的广告经营:拥有《郑州晚报》分类、专栏、题花、中缝独家代理权,周六版面广告部分代理权,另投资经营“中原第一报刊展示网”高端新兴室内媒体,能为客户提供具有专业水准的广告设计、制作、发布、代理、营销策划服务。
- 2.强大的渠道网络:拥有专业发行队伍50余人,广告客服队伍近100名,3000个覆盖至中高端消费场所的报架展示网。
- 3.多元化的增值服务:在充分挖掘网络和客户资源的基础上,积极发展增值业务,先后开发了通通有网站www.totoyou.net、报刊、杂志DM、宣传页代投和夹报、物流配送、商城团宜购等多种经营项目。

我们愿为广大客户提供最专业、最优质的服务,真诚期待与您的合作!

电话:63396000 地址:郑州市紫荆山路60号金成国贸大厦16楼1610室

郑州晚报分类、题花、专栏 请登录网络平台 www.wbtotoyou.com
中缝、周六版面广告详情